

Здоровье – это вершина,
на которую человек должен
подняться сам.

И.Брехман

«Вершина – так вершина!..» - решили ребята и их родители из 6 «в» класса МАОУ «Лицей № 82 г. Челябинска», и принялись покорять одну из красивейших и легендарных вершин Южного Урала – Александровскую сопку (г. Златоуст).

В сентябре 2019 года, объединенные стремлением к восхождению и сплоченные классным руководителем Овечкиной Татьяной Владимировной, 6-классники и их родители мужественно карабкались по валунам, изучая попутно видовой состав нижнего яруса леса.

На подходе к Александровской сопке немного испугались: осилим ли? Тропинка то полого вилась меж деревьев, то терялась в огромных валунах... Ребята и взрослые помогали друг другу, подбадривали, а когда достигли вершины – радости не было предела! Над нашими головами летали огромные птицы – значит мы почти достигли высоты птичьего полета!!!

Особенно мы отметили, что Александровская сопка очень «обитаема», туристов, бороздящих горные тропки много, а значит, здоровый образ жизни – это норма жизни!

